
Filtro protector de reenjuague
Filtro protettivo autopulente

Estación de agua casera
Unità completa per l’acqua JUKO

Vivere in piena sicurezza – un filtro protettivo è indispensabile in ogni abitazione
Vivir seguro – un filtro protector forma parte del equipo de toda casa

E I

Los aparatos JUDO de la clase LongLife protegen los sistemas de agua
potable. Las peligrosas partículas de cal, arena y óxido se quedan
afuera. De ese modo se evitan daños en tuberías, griferías y electro-
doméstricos. Recomendación: SPEEDY en caso de una presión baja del
agua, JUKO en caso de una alta presión del agua. 

Las ventajas:
◆ Ahorra dinero (no hay cambio de cartucho)
◆ Ahorra agua hasta un 15% (JUKO)
◆ Limpieza del filtro por reenjuague
◆ Grado de ensuciamiento distinguible
◆ Sin interrupción del abastecimiento de agua
◆ Reenjuague en cuestión de segundos manual o automáticamente 
◆ Técnica de válvulas de enjuague de cerámica de larga duración útil
◆ Made in Germany

Gli apparecchi JUDO appartenenti alla categoria Longlife proteggono
i sistemi per l’acqua potabile. Le pericolose particelle in sospensione
come sabbia e ruggine vengono bloccate. In tal modo si evitano
danni costosi alle tubazioni, rubinetterie ed apparecchi domestici.
Consiglio: utilizzare SPEEDY per pressioni ridotte dell’acqua, JUKO
per pressioni elevate in quanto dotato di riduttore. 

I vantaggi offerti:
◆ migliora la qualità dell’acqua potabile
◆ risparmio (nessuna sostituzione delle cartucce)
◆ risparmio di acqua fino al 15 % (JUKO)
◆ pulizia del filtro in controlavaggio
◆ si può vedere il livello di imbrattamento della calza filtrante
◆ non si deve interrompere il flusso dell’acqua per effettuare 

la pulizia
◆ pulizia in controcorrente semplicissima, manuale o automatica
◆ valvole di scarico in ceramica per garantirne la lunga durata
◆ made in Germany



JUDO Wasseraufbereitung GmbH 
Postfach 380 · D-71351 Winnenden 
Tel. +49 (0) 7195/6 92-0
Fax +49 (0) 7195/6 92-110
e-mail: export@judo-online.de
www.judo-online.de

Nuestro programa incluye aparatos JUDO/Commerciamo apparecchi JUDO:
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Datos técnicos/Dati tecnici

Cartucho de reduc-
tora de presión/
Cartuccia del
riduttore di
pressione

Agua filtrada y
regulada en presión/

Acqua filtrata e 
con pressione 

controllata

Kit de montaje rápi-
do Quickset E/

Kit per il montaggio
rapido Quickset E. 

Válvula de cerámica/
Valvola di scarico in 

ceramica (chiusa)

Desagüe/
Scarico dell’acqua per
il controlavaggio

Desagüe para agua de
regeneración/

Raccordo per tubazione
flessibile per l’acqua di

scarico

Graf./Ill.: JUKOMAT-LongLife
3/4˝ –11/4˝ (automático)

Agua sin filtrar/
Acqua non filtrata

Manorreductor de
presión posterior/
Manometro per 
la riduzione di
pressione

Malla/
Maglia
filtrante in
acciaio
inossidabile

Motor/
Motore

11/2˝+2˝

3/4˝ -11/4˝

Filtro protector de reenjuague SPEEDYMAT-LongLife (JSY-LF-A)
Filtro protector de reenjuague SPEEDY-LongLife (JSY-LF)

Filtro protettivo autopulente SPEEDYMAT-LongLife (JSY-LF-A)
Filtro protettivo autopulente SPEEDY-LongLife (JSY-LF)

Conexión de tubo en pulgadas 3/4˝ 1˝ 11/4˝ 11/2˝ 2˝
Raccordo in pollici

Caudal del agua hasta m3/h 3,3 4,5 5,5 13 17
Portata dell’acqua fino a m3/h

Diámetro de las mallas en mm 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1
Larghezza delle maglie in mm

Medida de montaje en mm 180 195 230 252 280
Dimensioni d’incasso in mm

No. de pedido/N°. d’ordine 

JSY-LF-A 8070571 8070572 8070573 8070566 8070567

JSY-LF 8070568 8070569 8070570 8070558 8070559

Estación de agua casera JUKOMAT-LongLife (JUKO-LF-A)
Estación de agua casera JUKO-LongLife (JUKO-LF)

Unità completa per l’acqua JUKOMAT-LongLife (JUKO-LF-A)
Unità completa per l’acqua JUKO-LongLife (JUKO-LF)

Conexión de tubo en pulgadas 3/4˝ 1˝ 11/4˝ 11/2˝ 2˝
Raccordo in pollici

Caudal del agua hasta m3/h 3,3 4,5 5,5 9,1 14
Portata massima m3/h

Diámetro de las mallas en mm 0,1 0,1 0,1 0,1 0,1
Larghezza delle maglie in mm

Medida de montaje en mm 180 195 230 301 335
Dimensioni d’incasso in mm

No. de pedido/N°. d’ordine 

JUKO-LF-A 8170238 8170239 8170240 8170241 8170242

JUKO-LF 8170250 8170251 8170252 8170215 8170216

11/2˝+2˝

3/4˝ -11/4˝

El problema
Las partículas de arena, óxido y suciedad dañan y obstruyen las
instalaciones sanitarias como p. ej. tubos de agua, griferías, calenta-
dores de agua, duchas, etc. Esto causa corrosión, rotura de los tubos,
reparaciones costosas.

La solución: JUKO y SPEEDY, clase LongLife
Únicos en su género por la técnica patentada de válvulas de cerámica
– acreditados millones de veces en los mezcladores de palanca. Muy
confortable: JUKO-LongLife y SPEEDY-LongLife con dispositivo
automático de reenjuague – disponible también como conjunto de
equipamiento ulterior. El JUKO-LongLife disminuye además el consumo
de agua hasta por un 15%, por medio del manorreductor incorporado.

Il problema
Particelle di sabbia, ruggine e sporcizia danneggiano e intasano le
installazioni sanitarie come tubazioni, rubinetterie, boiler, caldaie,
docce, elettrodomestici ecc. Si provocano così corrosioni, rotture dei
tubi, riparazioni costose…

La soluzione: JUKO e SPEEDY, categoria
LongLife.
Assolutamente unici grazie alle valvole brevettate in ceramica – di
provata efficacia. Un comfort speciale: JUKO-LONGLIFE e SPEEDY-
LONGLIFE autopulenti con lavaggio in controcorrente automatico –
disponibili anche come kit per l’allestimento in un secondo tempo.
JUKO-LONGLIFE inoltre riduce – grazie al riduttore di pressione
assemblato – il consumo d’acqua fino al 15%.


